

送空气净化器,送净水器,送床垫,送21件家具,送8大家电……

# 中秋国庆特享万元“双节大礼包” 最高减免15万装修费

天地和装修打响“双节大惠战”,神秘大礼进店可拿,预订热线:80828082

□文/半岛全媒体记者 郭振亮  
图/半岛全媒体记者 高绪亮

中秋国庆“双节大惠战”开始啦,进店即可抢价值超万元的双节大礼包,空气净化器、净水器、床垫、21件家具、8大家电等多重豪礼免费送……短袖还没脱下来,供暖费马上就要开始交了,在这个供暖季来临之前,天地和家装为岛城业主们精心准备好了100台空气净化器,还你一个干干净净的冬天。9月21日,天地和家装在发起“擂台挑战赛”的基础上,继续加码,联合全国天地和家装启动中秋国庆装修全国大促,正式打响了“双节大惠战”,免费送全房21件奢华家具,免费送全房8大家电,微信分享装修感受,立减5万装修费,最高可减免15万元!9月23日、24日两天到店即送神秘大礼,数量有限,早来早得,预订热线:80828082。

## 【福利】 价值万元“双节大礼包” 进店就能抢

“每年冬天,大家关心最多的就是空气和雾霾,按照以往的经验,每到秋冬交替的时候,都是空气净化器最热销的时候。9月23日、24日,两天的时间,只要进店签约,业主就不需要购买空气净化器了,我们直接免费送!再送九阳生态净水器和价值5860元的床垫,双节大礼包,进店签约即可免费拿走。”天地和总裁仲伟介绍。

记者了解到,环保问题已经成为大众关注的焦点话题,老百姓关心的不仅仅是室外的空气质量好坏,更关心的是自己家环境的安全。“如果每天吃饭、睡觉、看电视的地方都有甲醛,或者PM2.5超标,那就太危险了,在自己家里住,如果还不能保证环保问题,那不就相当于慢性自杀?”家住市南区的业主孙秀敏说。

一点也不夸张,因为房屋装修问题产生的疾病,正在威胁着业主的身体健康。“装修成什么样,对我来说还是次要的,关键就是环保,家里马上就要迎来一个小生命,我们可不想让孩子出生在一



天地和家装来青一年多,赢得了广大业主的信赖。

个甲醛新房里。”孙秀敏告诉记者。

对此,天地和总裁仲伟介绍说:“现在很多小公司装修很不注重环保的问题,导致装修中间甲醛超标,由此引发了很多儿童疾病的案例,的确非常害人。我们送空气净化器的目的,首先就是表明我们天地和对装修环保等级严谨的要求和态度,天地和所有用的材料都是来自于国内一线品牌的环保材料,装修完了就可以入住。天地和的家具,生产完以后,直接运到业主家里面,所有家具都是具备环保检验证书的。”

## 【巨惠】 手指动一动 微信分享最高减15万装修费

“在天地和装修,确实是特别方便,省心省力省钱还省时,装修前签订的合同是多少钱,最终就是多少钱,一开始还在担心,开工之后会不会有啥增项,现在完全没有这种担心了,一切按合同装修,真的是这样。”在天地和装修的业主刘宇分享了自己天地和装修的感受。

“我最大的担心就是环保问题,直到在天地和实验室看到了‘篮子里养鱼’的实验,天地和拿着一个篮子,涂上了防水材料,看看漏不漏水,鱼会不会死,一方面是看质量过不过关,一方面看环保过不过关,看完这个实验,我马上就签了合同,确实是技术过硬。”在环湾大道刚刚购买了一套新房的王先生分享了自己选择装修的经历。

除了免费送空气净化器,记者了解到,凡是9月23日、24日两天到店的业主,均可以享受微信分享大礼包特大优惠。具体怎么分享?又会享受哪些大优惠呢?

据介绍,微信分享天地和真实装修感受,一次分享减5万,最高减15万。天地和三十几万的顶级全包套餐,100平米3房2厅,挑战价仅需十几万;价值8万~10万的国内时尚流行5款欧美系奢华家具,全房21件,免费送!客餐厅:沙发、茶几电视柜、餐桌餐椅、鞋柜;卧室书房:主次卧大床、床头柜、衣柜、书桌书椅;全房21件奢华欧美系家具,免费带回家。价值2万的品牌电器,全房8件,免费送。55英寸曲面液晶电视、冰箱、空调、洗衣机、消毒柜、智能厨电,全部免费带回家。

“只要是选择天地和装修,只需要在微信朋友圈动一动手指,分享自己在天地和装修的经历,或者选择天地和装修的历程,我们马上就可以让业主享受微信分享大礼,实实在在地给业主提供优惠。”天地和总裁仲伟介绍说。

## 【预订】 9月23日、24日 打响中秋国庆“双节大惠战”

“我们承诺是真全包,包所有人工、包所有基材、包所有主材、包所有小五金,大至家具家电,小至一颗螺丝钉,我们都包了。青岛天地和家装是独创了第六代买家模式的真全包,省时、省力、省心、省钱的一站式服务性卖场,让普通市民花最少的钱搬进自己心仪的家。”仲伟介绍说。

天地和创新了“工厂店”家装模式,将家装公司做成工厂建材与装修展示平台,将家装市场中的工厂环节与消费环节直接联系起来,真正实现了工厂价装修,为消费者省去了中间的各种费用,实现了省钱的目的。

“选择天地和就是选择放心,真正让业主成了‘甩手掌柜’,他们会在第一时间成立一个包含规划设计师、深化设计师、顾问设计师、项目经理、监理、预算员、材料跟单员、质检员、服务监督、工程经理在内的微信群,真真正正组成了一个团队来服务一个家,在微信群随便提一个问题,涉及到哪个环节,都会在第一时间给予解决,真的是特别方便,特别省心。”家住燕儿岛路的孙女士刚刚完成自己新家的装修。

据介绍,天地和家装正式在9月23日、24日打响周末中秋国庆“双节大惠战”。中秋国庆活动优惠名额,全城征集60户,每个区最多征集10户。报名时间一过,名额提前报满,活动立即结束。此次优惠活动,无预约号的业主,不参与优惠赠送;此次优惠活动,所有全包套餐,不拆分、不零。

天地和周末“双节大惠战”,名额有限,豪礼先到先得,预约电话:80828082。

## 中秋、国庆“双享大礼”提前放价

空气净化器、净水器、床垫等万元大礼包等你来抢!

全城征集60户 仅凭报名预约号可参与活动!

预约号索取热线:80828082 9月23日-24日

**【微信分享直减】**  
分享您在天地和的感受到微信朋友圈,一次减5万,最高减15万。

**【家具免费送】**  
活动期间签单,即可免费赠送价值8-10万元奢华家具(五种风格可选),全房21件

**【家电免费送】**  
活动期间签单,价值2万品牌电器,全房8件,免费送。

高奇床垫两个: 1.8米或1.5米床垫任选 价值: 5860元。

九阳生态净水器 价值: 4267元

舒翠银离子空气净化器 价值: 2499元